



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что мужчина 28 мая 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по Загородной улице в Колпинском районе, желая избежать административного задержания, в ответ на законные требования заместителя командира взвода патрульно-постовой службы полиции, несколько раз ударил его руками и ногами. Затем в отделе полиции также нанес указанному полицейскому несколько ударов левым плечом.

Суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 9 месяцев в ИК общего режима, а также взыскал в пользу потерпевшего 30 тыс рублей.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1735615>